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Umfrage: Mehrheit hat Verständnis für Streik der Kita-Mitarbeiter

Berlin, 03.06.2015, 22:20 Uhr

GDN - Bei den Deutschen stößt der Arbeitskampf auf ein breites Verständnis: 69 Prozent der Bürger halten den Streik für
gerechtfertigt, 29 Prozent hingegen haben kein Verständnis für den Ausstand. Das hat eine Umfrage des "ARD-DeutschlandTrends"
ergeben. 

Die streikenden Erzieher fordern eine höhere Eingruppierung beziehungsweise eine Gehaltserhöhung von rund zehn Prozent. Auch
eine Mehrheit der Bevölkerung hält die Bezahlung der Erzieher für zu niedrig: 53 Prozent der befragten Deutschen finden, Erzieher
werden zu schlecht bezahlt. 41 Prozent hingegen sagen, die Bezahlung sei angemessen. Drei Prozent der Befragten halten die
Bezahlung für zu gut.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55595/umfrage-mehrheit-hat-verstaendnis-fuer-streik-der-kita-mitarbeiter.html
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